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Prezident Autoklubu ČR  
 

V Praze 4. ledna 2024 

 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

 na prahu nového roku je ten pravý okamžik bilancování toho uplynulého. Rok 2023 přinesl 

v motorsportu opět řadu nezapomenutelných zážitků, proběhla spousta úspěšných podniků, ať již 

vzpomenu mistrovství světa v motokrosu v Lokti, superbiků v Mostě, v ploché dráze na pražské 

Markétě, autokrosová mistrovství Evropy v Přerově a Nové Pace, evropská Barum Rally ve Zlíně, 

ale také například Zlatá přilba města Pardubic, nejstarší plochodrážní závod na světě. Výčet 

pokladů českého motorsportu by byl velmi dlouhý, při této příležitosti děkuji všem našim 

pořadatelům, jejich zásluhou jsme mezinárodními federacemi motoristického sportu řazeni mezi 

nejšpičkovější organizátory na světě.  

A právě takové renomé přispělo v minulém roce ke splnění snu mnoha generací příznivců 

motorsportu, v České republice se jel závod mistrovství světa v rally. Premiéra byla nad očekávání, 

hodnocení v superlativech a můžeme se těšit na letošní pokračování. Hodnocení našich 

reprezentantů se věnuji průběžně, dnes připomenu, že Česká republika má díky jejich skvělým 

výsledkům dva tituly mistrů světa v motocyklovém sportu, v automobilovém sportu pak zlatý 

triumvirát v mistrovství Evropy v autokrosu. Máme za sebou vynikající rok, takhle úspěšný 

Autoklub ČR ještě nebyl. Letos pokračujeme, laťka je vysoko, ale věřím, že budeme ještě lepší! 

 Stejně tak úspěšná byla minulá sezóna na poli zájmové činnosti, kalendáře veteránských 

soutěží, srazů karavanistů a dalších akcí byly opět bohaté, i tady patří všem našim klubům a 

organizátorům velké uznání a poděkování.  

 Všichni se už těšíme na tradiční Rallye Dakar, od loňska součást FIA mistrovství světa 

W2RC. Opět budeme každý den s napětím sledovat výsledky našich reprezentantů a fandit jim. 

České posádky jsou na Dakaru po Francii a Španělsku nejpočetnější ekipou. Držím pěsti 

organizátorům závodníky i diváky oblíbeného motoskijöringu, ať jim přeje počasí a mohou 

uspořádat letošní šampionát, který je povýšen z národního na open s mezinárodní účastí.  

Prezídium Autoklubu ČR na prosincovém zasedání rozhodlo o svolání řádné valné 

hromady, uskuteční se 10. února 2024 v klubovém domě. Zvolili jsme předjarní termín z více 

důvodů. Chceme co nejdříve projednat výsledky uplynulého období, předjednat s Vámi a schválit 

plány na letošní rok. Svolání nejvyššího orgánu Autoklubu ČR na toto datum umožňuje účast co 

nejvyššího počtu delegátů, než se rozjede sezóna. Jako tradičně, před valnou hromadou se 

uskuteční krajské konference, na kterých Vám budeme k dispozici k široké diskuzi. Těším se na 

naše společná setkání! 

Do nového roku Vám přeji hodně zdraví a vše nejlepší 

Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


